

Програма
будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць
і доріг комунальної власності у населених пунктах
Вороньківської сільської ради
Бориспільського району Київської області
на 2018-2020 роки

ЗМІСТ

1. Паспорт Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Вороньківської сільської ради Бориспільського району Київської області на 2018-2020 р.р.
2. Загальні положення.
3. Мета і напрямки реалізації Програми.
4. Фінансове забезпечення Програми.
5. Очікувані результати виконання Програми.
6. Організація забезпечення та контроль за виконанням Програми.
7. Додатки:
 1. Перелік об'єктів ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах сільської ради
 2. Перелік об'єктів капітального ремонту доріг комунальної власності у населених пунктах Вороньківської сільської ради.
 3. Перелік об'єктів поточного ремонту доріг комунальної власності у населених пунктах Вороньківської сільської ради

ПАСПОРТ

програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Вороньківської сільської ради Бориспільського району Київської області

Назва	Програма будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Вороньківської сільської ради Бориспільського району Київської області
Підстава для розроблення	Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про автомобільні дороги», рішення ради «Про сільський бюджет на 2018 рік»
Розробники Програми	Виконавчий комітет Вороньківської сільської ради
Виконавці Програми	Виконавчий комітет Вороньківської сільської ради
Учасники Програми	Вороньківської сільська рада
Термін реалізації Програми	2018-2020 р.р.
Обсяги та джерела фінансування Програми	Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством в межах кошторисних видатків
Очікувані результати виконання Програми	Покращення експлуатаційного стану вулиць і доріг комунальної власності
Контроль за виконанням Програми	Постійна комісія сільської ради з питань ЖКГ, архітектури, будівництва, розвитку суб'єктів підприємництва, торгівлі та побуту, освіти, культури, туризму, молоді та спорту.

Вступ

Програма будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Вороньківської сільської ради Бориспільського району Київської області (далі-Програма) покликана вирішити проблемні питання стану та облаштування вулиць і доріг комунальної власності населених пунктів Вороньків та Жереб`ятин.

Програма визначає обсяги та джерела фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності.

Загальні положення.

Закон України «Про автомобільні дороги» регулює відносини, пов'язані з функціонуванням та розвитком автомобільних доріг. Цим законом визначено, що автомобільні дороги поділяються на:

- автомобільні дороги загального користування;
- автомобільні дороги міст та інших населених пунктів;
- відомчі (технологічні) автомобільні дороги;
- автомобільні дороги на приватних територіях.

Управління функціонуванням та розвитком вулиць і доріг міст, інших населених пунктів здійснюється відповідними органами місцевого самоврядування, у віданні яких вони знаходяться.

Підставою для розроблення Програми є постанова Кабінету Міністрів України №198 від 30.03.1998 «Про затвердження Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони », наказ Державного комітету України з питань житлово – комунального господарства №154 від 23.09.2003р. « Про затвердження Порядку проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів ».

Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Головною проблемою, на розв'язання якої спрямована дана Програма, є невідповідність стану розвитку дорожньо- вуличної мережі в населених пунктах Вороньківської сільської ради потребам місцевих жителів, суб'єктів підприємництва, інших організацій та діючим будівельним нормам.

Протяжність вулиць та доріг на них на території сільської ради становить 54,29 км, з них доріг районного значення - 8,784 км (вулиці Центральна, Миру, Паркова, Кийлівська в селі Воронькові та вулиці Центральна, Лісова в селі Жереб`ятині).

Станом на 01.01.2018 року на території сільської ради 32,2 км (або 59,3% від загальної протяжності) доріг не мають твердого покриття, а більше 13,3 км доріг з твердим покриттям потребують поточного, капітального ремонту. Вулиці без твердого покриття в селах:

с. Вороньків – 27,3 км, або 59 % від загальної протяжності вулиць населеного пункту;

с. Жереб`ятин – 4,9 км, або 58,0% від загальної протяжності вулиць населеного пункту.

Вулиці, висипка яких не проведена:

- село Вороньків – вул. Осовиця-540 м, вул. Слобідська- 185 м, частина вул. Київської- 200 м;
- село Жереб`ятин – вул. Лісова (*частково*)- 350 м, вул. Берегова- 350 м.

Дороги, які потребують виконання робіт по будівництву, капітальному і поточному ремонту в населених пунктах :

с. Вороньків (вулиці) : Кільцева (*частково*), Красна, Слобідська, Незалежності (*частково*), Шевченка (*частково*), Миру (*частково*), Джерельна (*частково*), Ватутіна, Ясна, Київська (*частково*), Озерна, Молодіжна, Народна (*частково*) ;

с. Жереб`ятин (вулиці): Лісова (*частково*), Берегова (*частково*).

Мета та напрями реалізації Програми.

Метою Програми є забезпечення задовільних умов руху автотранспорту й безпеки дорожнього руху на вулицях і дорогах комунальної власності у населених пунктах сільської ради .

Напрямами реалізації Програми є:

проведення капітального ремонту вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах сільської ради ;

проведення капітального ремонту тротуарів комунальної власності у населених пунктах сільської ради ;

проведення поточного ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах сільської ради .

Фінансове забезпечення Програми.

Орієнтовний обсяг фінансування робіт з ремонту та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах сільської ради у 2018 році (додатки 2,3 до Програми) складає – **5956,8** тис. грн. (обсяг буде уточнений після виготовлення проектно – кошторисної документації по капітальному ремонту дорожнього покриття).

Реалізацію Програми передбачається здійснювати за рахунок:

коштів місцевих бюджетів;

субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг комунальної власності у населених пунктах;

коштів інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством, зокрема коштів обласного бюджету (за умови співфінансування 10 відсотків вартості робіт за рахунок сільського бюджету).

Очікувані результати виконання Програми.

Виконання Програми забезпечить:

- розвиток та утримання доріг на території населених пунктів відповідно до потреб територіальної громади та вимог чинного законодавства до їх стану;
- збереження існуючої мережі доріг комунальної власності від руйнування; своєчасне виконання ямкового ремонту та заходів з безпеки дорожнього руху і зимового утримання;
- ліквідацію незадовільних умов руху автотранспорту, у тому числі маршрутів загального користування, на аварійних ділянках доріг комунальної власності шляхом проведення на них ремонтних робіт;
- покращення транспортного, пішохідного зв'язку та безпеки дорожнього руху;
- покращення експлуатаційного стану доріг і вулиць комунальної власності;
- проведення ремонтних робіт на об'єктах доріг комунальної власності, віднесених до інфраструктурного розвитку території;
- ефективне використання наявних коштів та підвищення якості робіт, що виконуються, у тому числі шляхом упровадження нових матеріалів та технологій.

Організація забезпечення та контроль за виконанням Програми.

Організацію виконання Програми здійснює виконавчий комітет Вороньківської сільської ради .

Хід її виконання щоквартально розглядається сільською радою при підведенні підсумків виконання Програми економічного та соціального розвитку населених пунктів сільської ради на 2018-2020 р.р.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія сільської ради з питань ЖКГ, архітектури, будівництва, розвитку суб'єктів підприємництва, торгівлі та побуту, освіти, культури, туризму, молоді та спорту.

Перелік вулиць населених пунктів Вороньківської сільської ради

Назва населеного пункту	Назва вулиці діюча	Протяжність вулиць/провулків/ (м)
С.Вороньків	Центральна	950 твердого покриття
С.Вороньків	Гагаріна	1292 твердого покриття
С.Вороньків	Миру	1758 твердого покриття
С.Вороньків	Ясна	1100
С.Вороньків	Народна	915
С.Вороньків	Горова	982 твердого покриття
С.Вороньків	Незалежності	816
С.Вороньків	Паркова	1200 твердого покриття
С.Вороньків	Зарічна	1430 твердого покриття
С.Вороньків	Київська	1360 твердого покриття
С.Вороньків	Кільцева	2035(800м- твердого покриття)
С.Вороньків	Джерельна	1775 твердого покриття
С.Вороньків	Польова	1935
С.Вороньків	Молодіжна	1427
С.Вороньків	Слобідська	1773 твердого покриття
С.Вороньків	Українська	2863 твердого покриття
С.Вороньків	Ім.Заборного	310 твердого покриття
С.Вороньків	Київська	1660 твердого покриття
С.Вороньків	Вишнева	1284
С.Вороньків	Красна	875
С.Вороньків	Дружби	1055
С.Вороньків	Дніпровська	763
С.Вороньків	Ватутіна	560
С.Вороньків	Кутовська	953
С.Вороньків	Садова	480
С.Вороньків	Озерна	365
С.Вороньків	Першотравнева	445 твердого покриття
С.Вороньків	Дачна	670
С.Вороньків	І.Мазепи	692
С.Вороньків	М.Карпенка	1170
С.Вороньків	Б. Мамайсура	750
С.Вороньків	Якова Ручко	670
С.Вороньків	Нова	624
С.Вороньків	Шевченка	1121
С.Вороньків	Щаслива	355
С.Вороньків	Берегова	903
С.Вороньків	Осовиця	540
С.Вороньків	Провулок Миру	1300
С.Вороньків	Провулок Парковий	543
С.Вороньків	Провулок Слобідський	747
С.Вороньків	Провулок Київський	640
С.Вороньків	Провулок Романківський	390
С.Вороньків	Провулок Щасливий	400
С.Вороньків	Провулок Шевченка	700
С.Вороньків	Провулок Польовий	160
С.Вороньків	Провулок Київський	600
С.Вороньків	Провулок Гагаріна	588
Всього		45924
С.Жереб'ятин	Центральна	2116 твердого покриття
С.Жереб'ятин	Берегова	770

С.Жереб'ятин	Садова	1000
С.Жереб'ятин	Лісова	1400 твердого покриття
С.Жереб'ятин	Заповідна	600
С.Жереб'ятин	Приозерна	980
С.Жереб'ятин	Ім.Степанкова	1500
Всього		8366

Додаток 2 до Програми

Перелік об'єктів капітального ремонту доріг комунальної власності у населених пунктах Вороньківської сільської ради

Назва населеного пункту	Назва об'єкта	Обсяг фінансування, тис. грн.	Строки виконання робіт	Замовник робіт
с. Вороньків	Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Кільцева	1485,0	2018 рік	В О Р О Н

	(частково) (0,705 км)- виготовлення проектно- кошторисної документації		
с. Вороньків	Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Красна (0,910 км)- виготовлення проектно- кошторисної документації	45,0	2018 рік
с. Вороньків	Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Слобідська (1,773 км) та виготовлення проектно- кошторисної документації	1346,5	2018рік
с. Вороньків	Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Незалежності (частково) (0,630 км) - виготовлення проектно- кошторисної документації	45,0	2018 рік
с. Вороньків	Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Шевченка (частково) (0,700 км)- виготовлення проектно- кошторисної документації	В межах кошторисних видатків	2019 рік
с. Вороньків	Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Ватутіна (0,560 км) - виготовлення проектно- кошторисної документації	В межах кошторисних видатків	2019 рік
с. Вороньків	Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Миру(частково) (0,160 км)- виготовлення проектно- кошторисної документації	В межах кошторисних видатків	2019 рік
с. Вороньків	Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Джерельна (частково) (0,200 км)- виготовлення проектно- кошторисної документації	В межах кошторисних видатків	2020 рік
с. Вороньків	Капітальний ремонт проїзної частини по вул. Ясна (1,110 км)- виготовлення проектно- кошторисної документації	В межах кошторисних видатків	2020 рік
2921,5			

Додаток 3 до Програми

Перелік об'єктів поточного ремонту доріг комунальної власності у населених пунктах Вороньківської сільської ради

Назва населеного	Назва об'єкта	Обсяг фінансування,	Строки виконання
------------------	---------------	---------------------	------------------

пункту		тис.грн.	робіт
с. Вороньків	Поточний ремонт проїзної частини по вул. Слобідській <i>(частково)</i>	50,0	2018 рік
с. Вороньків	Поточний ремонт проїзної частини по вул.Київській <i>(частково)</i>	40,0	2018 рік
с. Вороньків	Поточний ремонт проїзної частини по вул. Озерна	49,0	2018 рік
с. Вороньків	Поточний ремонт проїзної частини по вул. Народна <i>(частково)</i>	61,00	2018 рік
с. Вороньків	Поточний ремонт проїзної частини по вул. Миру <i>(частково)</i>	В межах кошторисних видатків	2018 рік
с. Вороньків	Поточний ремонт проїзної частини по вул. Берегова в с. Жереб'ятин <i>(частково)</i>	В межах кошторисних видатків	2018 рік
с. Вороньків	Поточний ремонт проїзної частини по вул. Лісова в с. Жереб'ятин <i>(частково)</i>	В межах кошторисних видатків	2018 рік
с.Вороньків	Поточнийямковий ремонт дорожнього покриття	170,0	2018 рік
РАЗОМ:		370,00	